



Koyo
(承轉) 培林貿易有限公司敬啓
本公司自即日起變更電話啓事
敬祈舊雨新知、時賜惠顧
五七五二二二六
台北市長安西路一四〇號之二

總統主持國家安全會議 對當前外交作明確指示

【中央社訊】國家安全會議，昨天上午九時三十分舉行會議，總理在外交部代部長沈鈞虹，提出詳盡的外交報告。親臨主持，由外交部次長沈鈞虹，提出詳盡的外交報告，會員並處理了「六十一年度國家總動員綱要」、「行政機關五十八年工作報告及計劃」、及「科學發展計劃五十九年度執行情形檢討報告」等案。

度，中日雙方首先舉行過兩次會議，子房爭，日本國內又要求改善，相信不久將來，此不合理制度，將會逐步取消。

他認為，A.I.Q制度的存在，不但沒有得到結果，而且沈鈞虹說，關稅、利金、出讓配額，都沒有得到任何好處。由於我方不力爭，日本國內又要求改善，相信不久將來，此不合理制度，將會逐步取消。

中日代表在東京將表達改善台蕉輸度制

黃榮華昨（廿八）日在記者招待會上表示：中日兩國政府，將就改善台蕉輸易自由化問題，最近在東京舉行會談。

黃榮華指出：

台蕉輸日，在日

方A.I.Q（自動

關稅制）制度，實

易自由化問題，

將就改善台蕉輸

易自由化問題，

將就改善台蕉輸